



给步行街“洗洗脸”

新区新世纪广场西区步行街部分商贩因省事把污水直接倒在路面上,长时间下来,路面上积了大片油污,不但有臭味,还影响市容。9月14日上午,淇滨区环卫处动用一台洒水车 and 30名环卫工人对该处路面进行了彻底打扫。 晨报记者 夏国锋 摄

鹤壁北机动车检测中心昨日开建

晨报讯(记者 秦颖)15日,鹤山区鹤壁北机动车检测中心项目建设启动,这是记者从鹤山区质监分局了解到的消息。

据了解,新建设的机动车检测中心位于鹤山区中山北路与环城北路交叉口西南角,是鹤山新城的中心地带。该检测中心占地20亩,建设用地由鹤山区政府通过鹤山区质监分局划拨,总投资1830万元,通过招商引资进行全额投资,预计工期8个月。

该项目建成后,将推动鹤壁北运输业的发展,结束鹤山区无机动车检测线的历史。



车子在停车场被划 应该向谁索赔?

市民张先生来电咨询:中秋假期,他外出时将车停在山城区一个停车场,当时还交了二元钱的停车费。开车时发现车子被划花了,这种情况他应该向谁索赔?

张先生,记者帮您咨询了律师。律师表示,根据相关法律规定,付费的停车场对客户所停车辆有管理义务,但您的车是不是在该停车场内被划,还涉及到举证问题。根据谁索赔谁举证的原则,您要尽举证义务后才可进行下一步的索赔。

晨报记者 秦颖

就业服务月活动多,毕业生就业要抓紧

我市 72 家见习基地供您选择

晨报记者 郑常鹏

核心提示

为贯彻落实《国务院关于进一步做好普通高等学校毕业生就业工作的通知》,促进离校未就业高校毕业生尽快实现就业,人力资源和社会保障部下发了《关于开展2011年就业服务专项活动的通知》,要求今年9月在全国集中开展“2011年高校毕业生就业服务月”活动。

9月2日,我市2011年高校毕业生就业服务月活动启动,本月我市有哪些活动?高校毕业生就业、创业有哪些优惠政策?记者一一帮您打探。

·链接·

我市 72 家见习基地名单

市区4家:市理工学校、河南天海电器有限公司、市第二人民医院、鹤壁无线电四厂。

浚县12家:浚县人民医院、浚县一中、浚县职高、浚县实验中学、浚县三高、浚县新镇卫生院、浚县善堂卫生院、汉生面业、福祥门业、中鹤集团、兴鹤电子有限公司、佳吉轮胎有限公司。

淇县14家:大用公司、朝歌肾病医院、朝歌日光、永达公司、兴和牧业、河南誉美整形医院、西岗镇初中、北阳镇初中、高村镇初中、庙口镇初中、西岗镇实验小学、新亚服装公司、永昌集团、朝歌纺织。

开发区19家:金山镁业科技有限公司、创世机电有限公司、中科诺电子发展有限公司、精工电器有限公司、环宇电器有限公司、宏达电器有限公司、维多利镁业有限公司、昌宏镁业有限公司、天丰电器有限公司、宏润机械有限公司、沃德新世纪有限公司、仕佳通信科技有限公司、永达康源食品有限公司、淇花食用油有限公司、佳多科工贸责任有限公司、大农机械有限公司、田山苑电器有限公司、天章信息纸品有限公司、高兴饲料科技有限公司。

淇滨区8家:淇滨高级中学、淇滨育才学校、淇滨区红星学校、鹤壁汇和镁业科技有限公司、市正和橡塑有限公司、市东昇制果食品有限公司、四季青农产品批发市场、市绿色环保生产有限公司。

山城区8家:山城区实验小学、山城区第七小学、山城区山城中学、市科技中专、山城区鹿楼乡卫生院、华韵新型建材开发有限公司、市天汽模汽车模具公司、市市政工程有限公司。

鹤山区7家:鹤山区中小企业信用担保中心、鹤山区新希望小学、姬家山乡卫生院、鹤壁集镇卫生院、鹤壁集镇政府、姬家山乡政府、维恩克(鹤壁)镁基材料有限公司。

毕业生随时可到劳动部门咨询

“举办政策咨询会的目的就是为大学生答疑解惑,在咨询会现场我们设立了小额贷款、就业服务、人才交流和创业培训4个咨询台,接受大学生对就业创业政策的相关咨询。”市人力资源和社会保障局副局长张科长告诉记者。

据了解,在6日举行的政策咨询会现场,劳动部门还接受高校毕业生就业失业登记、技能培训及创业培训报名、就业见习登记、创业扶持咨询和职业指导等服务。现场共有16家发展前景较好、规模较大的用人单位参加活动,并现场提供见习

岗位680余个。

据张科长介绍,高校毕业生就业服务月是人力资源和社会保障部就业服务系列专项活动之一,目的是通过提供有针对性的就业服务,帮助离校未就业的高校毕业生尽快实现就业。“就业服务月活动已成功举办了5年,今年是第6年。今年的服务对象主要是2011届和往届离校未就业的高校毕业生,以及各类基层就业项目服务期满的毕业生,广大毕业生随时可到劳动部门咨询就业创业的政策信息。”张科长说。

我市共有 72 家见习基地

“我市凡毕业两年内尚未找到工作的应往届大学生均可申请参加就业见习,见习时间一般为3个月到12个月。毕业生须填写‘高校毕业生就业见习报名表’,并持身份证和毕业证等材料直接到见习基地报名。”市人力资源和社会保障局的王科长告诉记者,“毕业生可到当地劳动部门领取‘高校毕业生就业见习报名表’。”

据悉,目前我市共有72家见习基地。其中市区4家、浚县12家、淇县14家、开发区19家、淇滨区8家、山城区8家、鹤山区7家。

见习期间,劳动部门将为见习生提供免费就

业信息和各类公共就业服务,为参加见习的毕业生免费提供人事档案托管服务。见习期间或期满后被见习单位正式录用的,见习单位将及时与高校毕业生签订劳动合同,并办理社会保险,见习时间可作为工龄计算。见习期满未被单位录用的高校毕业生,可继续享受政府提供的各类公共就业服务,对有创业愿望的,提供项目开发、方案设计、风险评估、开业指导、融资服务和跟踪扶持等服务。

“大学生在见习期间,政府每月还将从业补助资金中为其列支500元的基本生活补助。”王科长告诉记者。

本月 18 日和 25 日有招聘会

“我们将加强与教育部门的衔接,并依托基层平台摸底,对我市辖区内未就业的高校毕业生全部进行实名登记造册,跟踪了解每一位有就业意愿的未就业高校毕业生的求职就业状态,并及时提供相应的公共就业人才服务。”市人才交流中心一位工作人员说。

据介绍,就业服务月将特别加强对困难毕业生的就业帮扶。对身体残疾、长期失业等就业困难

的高校毕业生、零就业家庭高校毕业生和少数民族高校毕业生,劳动部门将提供“一对一”的就业援助,优先给予职业技能培训、就业见习、岗位推荐或公益性岗位安置,帮助其尽快提升适合岗位需要的就业能力或找到适合的工作岗位。

“本月18日在市劳动保障服务中心一楼、25日在市人才交流中心将分别举行大型招聘会,毕业生要抓住机会。”该工作人员说。

自主创业者可获 5 万元无息贷款

“凡在我市有自主创业意愿的高校毕业生,不论是不是鹤壁市居民,我们都将为其提供5万元的无息贷款,帮助其实现创业目标。”小额贷款担保中心一位工作人员告诉记者。

据了解,毕业生只需找好担保人,再凭毕业证、未就业证明、创业培训证、营业执照和税务登记证

即可到劳动部门办理贷款手续。

“就业服务月活动的举办,就是要让每一位有就业意愿的未就业高校毕业生了解我市的就业优惠政策,为每一位符合条件的高校毕业生落实相应的就业扶持政策,及时为他们提供相应的公共就业人才服务。”该工作人员说。

你的孩子身心健康吗?

家长必修课

灏松《易经》快乐成长养生培训

如何培养一个健康、聪明、上进的下一代,是每位家长都关注的问题。但在孩子的成长过程中,难免会出现体质差、发育迟缓、早熟、记忆力差、注意力不集中、思维迟钝、网瘾、早恋、不求上进、叛逆等让家长揪心的问题,严重影响着孩子的健康和学习。

近年来,逐渐被国人接受且在各大城市颇受欢迎的《易经》养生法,给我们指出一条科学养生保健之路:通过出生日期即可得出个人体质特征。

同样的养生方法对不同体质的人,会出现千差万别的效果,因此,孩子在成长发育期间出现的各类问题,不能简单看做家庭教育、智商差别等问题,更多的是脏腑健康因素。

近期,市鬼谷子文化研究会会员、《易经》养生术博士亲授学生,推出《学生保健》专题讲座,通过学习养生知识,让您了解孩子的体质,从而制订科学的养生方案,以此确保孩子的健康成长。

万事皆有源,万物俱有根,找到病根所在,问题就会迎刃而解。

咨询热线:15139266566

招聘

全友家私商场现招聘经理1名、店长2名、导购员10名、安装工10名、司机5名,工资待遇高。

联系电话:15939200325